

# "Прилузская межпоселенческая централизованная библиотечная система", Филиал Муниципального учреждения культуры

Регион Республика Коми

ИНН 1112006323

ОГРН 1071109000137

ОКПО 97151548

OKATO 87224863003

Расшифровка село Черемуховка

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа</u>

## Реестр недобросовестных плательщиков

# Арбитражная практика

"Прилузская межпоселенческая централизованная библиотечная система", Филиал Муниципального учреждения культуры не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

# Контракт № 5 опубликован 28.06.2012

Сумма	264314.04 RUB
Исполнитель	<u>"СНИПСТРОЙ", ООО</u>
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.07.2012
Финансирование	
Источник	Республика Коми, Прилузский район
Уровень бюджета	местный бюджет

<sup>&</sup>quot;Прилузская межпоселенческая централизованная библиотечная система", Филиал Муниципального учреждения культуры не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Предмет контракта

Код ОДКП	4528751			
Наименование	Ремонт помещений центральной библиотеки			
Контракт № 101033/1-1	13 опубликован 26.03.2013			
Сумма	574041.13 RUB			
Исполнитель	"КОММУНАЛЬНИК", ОАО			
Способ размещения	Единственный поставщик			
Срок исполнения	01.12.2013			
Финансирование				
Источник	Республика Коми, Прилузский район			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	4030204			
Наименование	тепловая энергия			

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Прилузская межпоселенческая централизованная библиотечная система", Филиал Муниципального учреждения культуры базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Прилузская межпоселенческая централизованная библиотечная система", Филиал Муниципального учреждения культуры в ЕГРЮЛ были произведены 01.03.2007. Компания "Прилузская межпоселенческая централизованная библиотечная система", Филиал Муниципального учреждения культуры зарегистрирована по адресу 168161, РЕСПУБЛИКА КОМИ, ПРИЛУЗСКИЙ РАЙОН, П ПОЖЕМАЯГ, УЛ ЦЕНТРАЛЬНАЯ, Д 7 и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1112006323, ОГРН 1071109000137, ОКПО 97151548.